СОГЛАШЕНИЕ
о внесении изменений в Отраслевое тарифное соглашение 

по организациям жилищно-коммунального хозяйства Республики Татарстан на 2008-2010 годы

(в редакции Соглашения о продлении срока действия Отраслевого тарифного соглашения по организациям жилищно-коммунального хозяйства Республики Татарстан на 2008-2010 годы, регистрационный номер Министерства труда, занятости и соцзащиты Республики Татарстан № 159 от 30 декабря 2010 г.)
от « 12 » сентября 2011 г.                                                                     г. Казань

Министерство строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Татарстан, в лице министра Файзуллина И.Э., Региональное отраслевое объединение работодателей «Союз коммунальных предприятий Республики Татарстан», в лице председателя Совета директоров Хайруллина А.Х., и Татарстанский республиканский комитет профсоюза работников жизнеобеспечения, в лице председателя Замалетдинова Д.Н. достигли договоренности о внесении следующих изменений  в Отраслевое тарифное соглашение по организациям жилищно-коммунального хозяйства Республики Татарстан на 2008 – 2010 годы (далее - Соглашение) в редакции Соглашения о продлении срока действия Отраслевого тарифного соглашения по организациям жилищно-коммунального хозяйства Республики Татарстан на 2008-2010 годы (регистрационный номер Министерства труда, занятости и соцзащиты Республики Татарстан № 159 от 30 декабря 2010 г.):
абзацы четвертый и пятый  раздела VI «Оплата труда» Соглашения изложить в следующей редакции:

«С 1 октября 2011 года базовая месячная тарифная ставка  рабочих первого разряда устанавливается в размере 4510 рублей.  
Дифференцированные месячные минимальные тарифные ставки рабочих первого разряда основных профессий по организациям жилищно-коммунального хозяйства, полностью отработавших норму рабочего времени и выполнивших свои трудовые обязанности, установить с 1 октября  2011г. с индексом роста 1,065 в размерах согласно    Приложению № 1 к   настоящему 
соглашению с учетом коэффициентов особенности работ согласно  Приложению № 2 к настоящему соглашению.»;
таблицу после абзаца пятого исключить;
пункт 8 подраздела «Оплата труда водолазов и других работников, имеющих соответствующие допуски к работе под водой и спускающихся под воду для выполнения служебных обязанностей» раздела VI «Оплата труда» Соглашения изложить в следующей редакции: 
«8. В соответствии со ст. 117 ТК РФ  и Списком производств, цехов, профессий и должностей с вредными условиями труда, работа в которых дает право на дополнительный отпуск и сокращенный рабочий день, утвержденного  постановлением Госкомтруда  СССР и Президиума ВЦСПС от  25.10.1974 № 298/П-22   (в редакции от 29.05.1991 г.), « Водолаз, за исключением водолаза легкого снаряжения спасательной службы (позиция 16 раздела XLIII «Общие профессии всех отраслей народного хозяйства»), имеет право на  дополнительный отпуск в количестве 12 рабочих дней»;
подраздел «Оплата труда водолазов и других работников, имеющих соответствующие допуски к работе под водой и спускающихся под воду для выполнения служебных обязанностей» раздела VI «Оплата труда» Соглашения дополнить новым пунктом 10 следующего содержания:

«10. Водолазы могут иметь право на льготное пенсионное обеспечение, в связи с особыми условиями труда в соответствии с позицией 12100000-11465 раздела XXXIII «Общие профессии» Списка № 1 производств, работ, профессий, должностей и показателей, дающих право на льготное пенсионное обеспечение, утвержденного постановлением Кабинета Министров СССР от 26.01.1991 года № 10 (в ред.  от 01.10.1991 г.) при занятости работами под водой не менее 275 часов в год (25 часов в месяц)»;
Приложения №№ 1, 2 к соглашению о продлении срока действия Отраслевого тарифного соглашения по организациям жилищно-коммунального хозяйства Республики Татарстан на 2008-2010 годы от 17.12.2010 г. изложить в редакции согласно приложениям №№ 1, 2 к настоящему соглашению.
Настоящее соглашение вступает в силу с 1 октября 2011 года.
Настоящее соглашение заключено в 3-х экземплярах, имеющих равную юридическую силу, для каждой из сторон.

Настоящее соглашение является неотъемлемой частью Отраслевого тарифного соглашения по организациям жилищно-коммунального хозяйства Республики Татарстан на 2008 – 2010 годы.
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